TymoOaeps: IIT2, ITT3

Mepeknroyarenm MrHOBEHHOro
AEeNUCTBUA.

N3rotaBnuBaloTCAa BO
BCEKJ/IMMATUYECKOM UCMOJITHEHUN.

ABNAKTCA N3AENUAMU PYUHOTO
ynpasneHus. MNpu Heob6xoaNMoCTH
KOMMJIEKTYOTCS MPOTEKTOPOM.

I(oucmpykmuenbte UCROJIHCHUA
Obo3nauenne O6o3nauenne
DJIeKTpUYecKas cxema
THIIOHOMHHAJIA DJIeKTpUYeCcKasi CXeMa KOMMYTaluu THIIOHOMHHAJIA Duxcanus pydKku
KOMMYTAIHH
(IBYXIOJIKOCHBIE) (TPexXnoJICHbIE)
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Texnuueckue xXapakmepucmuku

Macca, 1, He boiee 70
ConpoTtuBiieHne KoHtakra, OM, He Ooiee 0,02
DJIeKTpHYECKast IPOYHOCTD U30Jsuu, B add. 1500
Conporusnenne nzonsiun, MOM, He MeHee 1000
Ycunue nepexmouenus, H:
JUISL IPUEMKH «1» otT 4,910 39,2
JUTSL IPUEMKH «5) ot 5,88 1o
34,34
0
[oBbIeHHas paboyas Temmneparypa, C 100
0
[TonmxkenHas pabovas Temiepatypa, C MuHyc 60
)
IoBrIIeHHAss OTHOCUTEIbHAS BIAXKHOCTh, ipu 35C7, % | 98
["apanTHiiHas HapaOOTKa, Y: 10000
I'apaHTUIHBII CPOK C AATHI U3TOTOBJIEHUS, JIET:
JUTS IPUEMKH «1» 12
JUTS TIPUEMKH «5» 15
Pazmemka ona kpennenusn
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3ﬂel{mpuuec1<uepe9fcuMbl Kommymauyuu
H enue, B Tok, A M: JbHas KoumyecTBo nuk/ios
TunoHoMuHa Pox Toka Bua Harpys3ku He He He He K;Mr{l‘ml;ze];:ﬁ nepexmouenuii s HKY
MeHee Oostee MeHee Oostee ° ‘(Boch),
AKTUBHAS 15000
. WH/yKTUBHAs 8 16 01 16 256 7500
MOCTOSIHHBIH aKTHBHAS 15000
WHyKTHBHAs 8 30 01 15 450 7500
aKTHBHAs 3 40 0,01 16,0 640 15000
HMHIYKTUBHAS 3 40 0,01 16,0 640 7500
Tywneper ITT2, 11T3 aKTHBHAs 3 127 0,01 10,0 1270 15000
. HMHIYKTUBHAS 3 127 0,01 10,0 1270 7500
fICPEMEHHEIH aKTHBHan 3 240 0,01 5.0 1200 15000
WH/LYKTHBHAsI 3 240 0,01 5,0 1200 7500
aKTUBHAS 3 380 0,01 5,0 1900 3000
WH/LYKTHBHAsI 3 380 0,01 2,5 950 7500




